

Ed. Special

Redacția: BULEVARDUL CAROL No. 11. PALATUL TEATRULUI POPULAR TELEFON: 1680. REDACT. A LE NOAPTE TELEFON: 3041. CONT. C. E. C. 87915. Administratia: TELEFON: 1692.



Poporul

ORGANUL DE PRESA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

500 de cetățeni ai Aradului mobilizați de P. C. I.

Incep Duminică lucrările la linia ferată Pecica-Nădlac

Năzuințele locuitorilor din 4 com. în o realitate

Duminică dimineața la orele 7, plecând din Arad un tren special spre Pecica, ducând cu el 500 de muncitori, cetățeni ai Aradului, care au dus în scurta zi de Duminică la Pecica, sacrificându-și timpul liber pentru a munci la calea ferată care va lega comuna Nădlac de Pecica și să se unească cu capitala județului.

concesiunii construitei unei linii ferate particulare între Pecica și Nădlac. Cererea a fost susținută de d. ministru Patrascanu și a fost aprobată de către Gheorghiu Dej pe atunci liderul Comunistilor, în ziua 8 Noembrie anul trecut. Tot Ministerul a dispus trimisă imediat la fața locului a ingineri pentru măsurări preliminare.

struire și exploatarea a liniei ferate de interes local, cu ecartament normal stația CFR Pecica-Senlac-Selim-Nădlac, în lungime de aproximativ 34 km pe durata de 90 ani, pentru construirea și exploatarea liniei ferate particulare. Această asociație are datoria să achiziționeze în plină proprietate toate bunurile necesare liniei ferate particulare necesare liniei ferate generale CFR și a drumu. Totodată asociația are datoria să plătească lucrările de construcție a liniei ferate în maximum doi ani de la data începerii de construcție și să le plătească în maximum 5 ani. Linia ferată să fie construită conform planului de construcție.

Primum se știe, că ocazia conferinței de pace dela Trianon, care a trădat după primul război mondial, căci hitlerele ale României întregite, după de apus al țării noastre, a fost astfel stabilit că gara comuna Nădlac a rămas pe teritoriul mării, iar comuna a revenit României. De atunci începe să pușcă problema liniei ferate Pecica-Nădlac, fiind de interes primordial ca această comuna bogată, să fie legată de calea ferată de Arad.

Tot în urma acțiunii d. ministru Lucrețiu Patrascanu, a apărut în Jurnalul Oficial din 13 Noembrie anul trecut al Consiliului de ministri care autorizează ministerul comunicațiilor să acorde asociației comuniste din plasa Pecica, concesiunea

(Continuare în pag. 3)

In ajutorul salariaților: pantofi cu 1600 și bocanci cu 2100 lei...

O vizită la magazinele de desfacere în prima zi de distribuție a mărfurilor pe puncte

După cum am anunțat în cursul zilei de ieri a început în orașul nostru distribuția pe cartele cu puncte a diferitelor mărfuri destinate lumii salariaților din întreprinderi, fabrici, uzine și instituții. În urma vizitelor întreprinse pe la magazinele de desfacere, în a doua dimineață, am fost părtași la marea bucurie a salariaților care cu cartelele în mână au umplut căile centrelor de distribuție. Din cele constatate la noi nu este prilej, să observăm înțelepciunea și rezolvarea acestor măsuri, luate de guvern.

dela Serviciul Județean de Control Economic. — arândei prospere arădeanilor, lucru care justifică oarecum faptul necunoașterii îndoielii a circulației — păstrând înăuntrul. Circulația într-un capăt la altul al magazinului, din cauza abundenței cumpărătorilor, se face anevoios. Lumea, în ciuda tuturor comunicațiilor apărute în presă prin care se anunța ca să se evite aglomerația, deoarece mărfuri se găsește suficient, a dat buza înăuntrul de la chiderea ușilor. Sala cooperatizei

„Solidaritatea”, unde ne aflăm, a transformată într-o mare de capete. Dupa un timp în altul, o un meșu du-te-vino. Se cere, se oferă, se cumpără, se vinde. Una dela estre, o în continuă mișcare. Linii, cu pachetele subțiri care să se placă în mulțimea de strădă, alții curși sau grăbiți se strecoară înăuntrul. În general, atmosfera ce radiază în această încăpere redă satisfacția deplină a cumpărătorilor.

O mică socoteală — Cât sunt de avantajați salariații

Între cei ce ar putea să mi fie de folos, cu un cuvânt o lămurire sau altceva, întâlnesc pe d. Rucian. Imprimă cu d. și d. Inspector Bratu. Într-o mică socoteală. Metru de zebr pentru camăși distribuit pe puncte costă 101 lei. Același mărfa, același calitate, din stocul cotel libere, costă 228 lei. Stamba 112 lei m. cota rațională zebr distribuită pe puncte; costă 17 lei 900-250 lei m. În încălziminte, costul unei perechi de pantofi din cota rațională este de 1600 lei. Același pereche de pantofi din cota liberă nouă costă 2000-2100 lei. Pantofii de damă 1100 lei perechea din cota rațională și 2070 lei din cota liberă. Același de pantofii costă un model de bocanci, confecționat în același mod, din material de calitate, le costă 2100 lei. Din cele de mai sus, poate să se vadă că salariații, masele lucrătorilor

din uzine, fabrici, birouri. Acest lucru, îl mărturisesc de altfel și domnul Crisan Ioan din serviciul primăriei municipiului, când îl văd străng la braț pachetul cu pantofi, exclamă în culmea fetei: — Bunii, lețini și de calitate. Am vizitat două mari magazine: „Cooperativa” și magazinul de încălziminte „Clara” din fața Teatrului Comunal. În afara acestora, se mai distribuie mărfuri și în alte 8 filiale ale Solidarității și diferite prăvălii. Aflăm că pe lângă cei de mai sus, a primit Lună aprobată pentru desfacere la articole textile și firma „Textil Comer”, care va începe distribuția articolelor pe puncte în ziua de Vineri, 24 Octomvrie. Prin această, aprovizionare, cu cele necesare la prețuri convenabile a salariaților din oraș și județul nostru va fi asigurată. Măsură guvernamentală democrat, este cât se poate de bună. V. I. SIRIANU

Drumul în spre aeroportul Arad va fi refăcut în zece zile

Refacerea drumului înspre aeroportul Arad, pe distanța dintre spiciul TBC și aerogară, a făcut în rep-tate rânduri obișnuit rândurilor din acest ziar, căn. Pentru că cerul să se înceapă lucrările, pentruca acest drum să devină practicabil, lăsând o impresie bună în timpul rând străinilor care descind din avion și intră în orașul nostru. În urma celor scrise, s'a început lucrările și nisipului necesar reparației, dar lucrările propriu zise au început din lipsa de fonduri.

nescu dela Serviciul drumurilor, că lucrările de refacere a drumului vor începe Vineri și se vor termina în cel mult zece zile, în urma fondurilor care au fost alocate în acest sens, fonduri însoțite în suma de 14 milioane lei, și să se aprobat pentru refacerea și reparatiile necesare tuturor șoselelor naționale din cuprinsul județului. Refacerea șoselei naționale spre Oradea, care trebuia să înceapă în acestă toamnă, va începe în primăvară, până atunci urmând să fie continuată lucrările de reparații.

PĂTRĂȘTUL PLUGARILOR



Cu oamenii muncii prin satele judetului Arad

Ineu și Secica în fruntea bătăliei pentru însămânțările de toamnă

Scăpat din oțușă, vântul roșu de toamnă se agită cu furie, încercând perca disperat să se strecoare până în inima omului.

Neînduplecați în munștorii săi dâni s'au adunat la timp în număr mai mare decât fusese prevăzut, spre a se împrăștia prin satele noastre, spre a cobori în mijlocul rănilor pentru a mai stă la sfat, pentru a se cunoaște mai bine, pentru a se lămuri între ei și spre a ști ce au de făcut fiecare.

— Însămânțările însința de toate! spune Sebu Gh. de la Astra.

— Dacă o facem și p'asta ca în primăvară, scăpăm de multe greutăți în anul, completăm muncă și mânu care ne hotărăse pentru Soșoșor.

LA CHISINEU CRIS

Străzile aproape pustii. Sătenii se sperie mult prin case din cauza vântului care pe aici pare mai neîn durător.

— Bună ziua, bade!

Realizări din Tară

Sovetele

Agricultura mecanizată

Schimbări hoărătoare au intervenit în agricultura sovietică. S'au mărit foarte mult suprafețele cultivate, fertilitatea câmpurilor, rentabilitatea agriculturii investirea ei cu mașini și tehnici. Încă odată sfârșitul celui de al doilea plan cincinal stalinist, mecanizarea agriculturii devine un factor important al producției agricole. Astfel în 1937, 94 la sută din tractoarele de cereale se făceau cu mașini; 71 la sută din tractoarele deosemena; iar transportul recoltelor se făcea cu mijloace mecanice tot în proporție de 44 la sută. Cu drept cuvânt L. V. Stalina putea spune încă din 1929: „Noi devenim o țară a mașinilor, o țară a automobilului, o țară a tractorului”.

Pe baza noilor condiții producția cerealelor s'a ridicat în decurs de 10 ani (între 1928 și 1937) cu 64 la sută (de la 73.3 milioane tone la 120) iar producția de grâu a crescut în aceeași perioadă cu 118 la sută întrecând cu mult producția americană (USA) care crescuse cu 9 la sută și pe cea din Canada care avea procentul cel mai ridicat dintre restul țărilor mari producătoare de grâu 2 la sută. Cerealele contribuie în largă măsură la transformarea satelor sovietice, este electricitatea lor.

La începutul războiului de apărare a Patriei Sovietice, existau în URSS peste 7.000 centrale electrice mici, cu o capacitate de aproape 300.000 Kw.

Omul se oprește o clipă nedumerit. Se îndreaptă desigur pe fel de demn ori fi aștia că zic ei mai mult bună ziua?

— Bună ziua, răspunde omul nostru și își îndreaptă privirile spre teacul de gaze de sub brațul unui muncitor. Is aproape de fole?

— Da, au scos săzai dela Bucu resti.

— No, dăm și mie unu?

— E, Scânt'în', apu, tosează oel cu glarele zămbind stret.

— Asta li a noșea.

Și i deta. Il privi cu căță drago

Ineu în frunte, Pecica urmează...

Atât din informațiile deli, totu lo cutul cat și din datele ce se găsesc la Prefectura și Camera Agricolă s'a constatat că plasa Ineu o în fruntea campaniei, care a însămânțat 75 la sută din plan, iar după Ineu urmează Pecica cu 60 la sută. Se vede

Radna și Târnova în coadă

Înacă țărâșmea din plasele Ineu și Pecica se străduiesc să se clasifice printre primele apel plasele Radna și Târnova au rămas la coadă. Căci oști suntom în plină toamnă, în plină desfășurare a muncilor de arat și însămânțat pentru noul an agricol pe întreaga țară, aceste plase au întârziat abia 3 la sută din plan.

Situația din Judet

La sfârșitul săptămânii trecute și până pe județ era următoarea: din 127.000 ha care sunt planuite s'au arat 74.450 ha adică 58 la sută și au fost însămânțate numai 43.500 ha adică 34 la sută. Cerealele e foarte puțin. Deaceia țărâșii noștri trebuie să de pună eforturi mai mari pentru ca în

ste și entuziasme o desfăcu și oști itlușile mari. Un altul îl întrebă despre însămânțari.

— Apoi la noi nu s'au făcut prea mult, dar la Socodor și Tipar e mult mai mult.

— Dece?

— Nu o fost ploaie. Amu de mai ne luțemem mai tare și nu ne lășăm lâng nu gătăm.

LA SOCODOR

Plugarii ne lămură că mai bine de 90 la sută a fost arat și după ploaia de Sâmbătă în cel mult trei zile toți va fi însămânțat.

treaba că țărâșii din plasa Pecica vor ca și în anul trecut să fie țărâși în fruntea încercării. Bădău Ștefan Conștarin, cu care stătușem de vorbă în primăvară, ține cu orice preț să mai apere adeta prin gaze ta.

Deaceia Comandamentul județean de însămânțări a și luat toate măsurile pentru a veni în ajutorul acestora, trimțând membrii săi pe teren, iar Camera Agricolă a trimis și ea un număr de 9 specialiști care vor sta tot timpul campaniei pe teren, fiind direcți răpunzători de îndeplintea planului de toamnă.

numai câteva zile care mai sunt să se însămânțeze totul. Reamintim că în primăvară am fost printre primele județe pe țară și crețem că țărâșmea noastră va fi și de data aceasta la vârfime.

PETRE T. IUCACIU

Preotul din Cicir bate locuitorii din comună

Kălenii din comuna Cicir au avut ocazia să asiste săptămână trecută la un caz care iese din comun și anume: Preotul Moldovanu din aceeași comună, în urma unei certe cu țărâșii Cu dan Savu, necei ma ulei alte a puș arăna pe o furcă și a început să i care țărâșii lui de serie de loviri, spargându-i capul în câteva locuri.

Dealtfel ac sta nu este singurul caz, când acest popii — așa zis păstor de vaci — s'a transformat în băășuș, în epand cu purcașul satului și stăruind în ermarul și moșul toate categoriile de locuitori din Cicir au avut ocazia să facă cunoștință cu pumii terribii ai „părintelui sufletesc”.

Pentru aceste „destindzi a mușchi, tor” sfârșitii sale pe spinarea și capul locuitorilor din Cicir, preotul Moldovan a fost aplicat în nu mai puțin de 11 cazuri 12 loțușe.

Pentru toate acestea și mai ales pen-

tre ultima bătălie a societății noastre când mâna care face semnal bătoc-vântării în biserică a fost în stare să lovească cu furca în cap pe un om, locuitorii din Cicir adănc indignați și PSS episcopului din Arad ca preotul Moldovan să fie destituit imediat din postul său.

Deasemni autoritățile vor trebui să p-depsească cu toată severitatea pe acest popă băășuș, care în urma faptelor sale nu este d'ina de a purta haina preotească.

Micșorarea impozitului pentru opincile țărânești

Cu începere dela 4 Oct. 1947, cantitățile de opinci țărânești, confecționate sau numai croite din țalță, nu vor suporta decât cota de impozite indirecte de 14 la sută.

Însămânțările publice înainte de toamnă

Suntom aproape de sfârșitul lunii 18 — Octombrie, timpul când însămânțările de toamnă le ar trebui să fie aproape terminate. Dar ele nu merg în pas cu vremea pentru că mai al's în județul nostru încă timpul nu a fost favorabil.

Deci muncile agricole sunt în întârziere.

Plugarii Timpul este înșințat.

Nu pierdeți niclo clipă.

Grăbiți-vă cu însămânțările până nu începe vremea rea.

Gândiți-vă că golarile lăstate de războia și societă nu le poate împlini recolta unui singur an, oricât de îmbogățită ar fi ea.

Faceți cideci ajutoși-vă unul pe altul sprinșiti pe invalizi, văduve, pe toși care nu pot munci singuri, care au nevoie de ajutorul voștru.

Dacă sunt din aceia care vor să lase ogourile înșienite, să crească bădărite pe ele, îndmnați-vă și și le muncăască, și și i dacă e nevoie, iar dacă se-au terminat pe ale lor — unșiele, vitele acestora să fie folosile și pe pământul celorlalți.

Toate puterile trebuie unite pentru îndeplintea grabnică a planului de însămânțări.

Niciun om în putere, în stare să poarte plugul de coarne, sau trăsista cu aminte la șold, să nu stea cu brațele încrucișate. Nicio păimă de pământ să nu rămână neînsămânțată.

Lacruț acesta trebuie să-l înțelegă neceare plugari, să părăndă până în cel mai depărtat colțun. Pentru că de el e leușă hrana și îmbunătățirea vieții tuturor plugarilor, a copiilor lor, a întregii țări.

Fiecare să știe că lipsurile nu pot fi înșocute, nici greutățile înșrânite fără muncă, fără luptă. Plugarii trebuie, cins'ții, să-i lămurăască și pe cetății, să fie mereu în frunte în bătălia însămânțărilor de toamnă.

Specia care a băn'uit ogourile, doi ani la rând, a șucut ea o parte din plugarii săraci să fie nevoiți să-și vândă vitele de muncă.

Acum când vremea însămânțărilor e în tot, acești nevoiți, invalizi și văduve de războiu, n'au cu ce-și face arătarile. N'au vite și nici bani să facămească pe alții cu să le are vântul.

Este o datorie frățească, o datorie față de țară, care ne cere să nu lășăm niciun petec de pământ noișadmandat.

Să se facă cideci la care plugarii să cadă în invalizi și să pună ce poate: bu plug, ba vite în ora șei, ca ce-i răpășuși să-și poată ara și însămânța țărâșmea.

Comuniștii trebuie să fie în fruntea tuturor acestor acțiuni de înșurătorie.

Prin această măsură, guvernul vine în ajutorul maselor de plugari săraci, care pot acum să-și procure mai ușor încălțăminte pentru munca câmpului.

Fabricile si uzinele noastre

FITA, institutie unde conduc „brätienistii” ...

Muncitorii cer de lucru, directiunea însă sabotează — Reportaj de Vasile Inean

Pentru un cât mai strâns și permanent contact cu marile mase de sa-

Conștient din tramvai în pică „Stefan Mare” la stația din fața unei să-

Unde faptele-i contrazic — O colă ce se ridcă abia la... o lună

Când de vorbă cu reprezentanța co-

Insolită de reprezentanța comitetului

Unor problemelor de producție cerute de

numai de două ori pe săptămână. Așa

— Aici — remarcă însoțitoarea mea

— Cu toate acestea, în munca pe care

— Aici — remarcă însoțitoarea mea

— Cu toate acestea, în munca pe care

cunoștința unui primitiv sistem de us-

— Să strică mașina — spun domni.

Sabotajul, fie el cât de camuflat al

Intr-una din zile dintre mașinile existen-

— Și dacă ați văzut ova. acote —

Mult, fapte de acest fel umbresc căl-

Dar despre lemn le pentru a doua se

— Ova dela FITA cu strigătul revoltei

Când toată lumea este angrenată în

— Vai de mine domnia, dar n'avem

— Stiam, și mai știam că ova repar-

— Oricât ar căuta domni din conducere

— Trei din secție în secție, concurs de

500 de cetățeni ai Aradului mobi-

(Urmare din pag. Ia)

nurilor aprobate de consiliul tehnic

La această muncă nu vor participa

Este un semnificativ exemplu al

VIATAUL MORȚII în curând la ROYAL

Maniu a dus o acțiune anti-

Marea adunare dela Sofia, în cadrul

— Și a avut loc în cadrul prieteniei ro-

O femeie se sinucide arun-

Aisfieri pe la orele 7, loca-

Evenimentele externe

D. Vășinski: Marea Britanie și Statele Unite poartă răspunderea evenimentelor din Grecia

Grevă generală la Paris în cazul că nu vor fi acceptate revendicările muncitorilor din transporturi - O săptămână a prieteniei maghiaro-bulgare

Eri s'a trecut încă o dată la vot pentru a completa cele două locuri devenite vacante în șeful Consiliului de securitate. Desi Ucraina a primit și de data această cu 5 voturi mai mult decât India...

În ședința de ieri a adunării generale, Polonia a prezentat un proiect de rezoluție în numele statelor și a cerând ca să se retragă imediat din Grecia unitățile armate americane și britanice...

După delegatul Poloniei care a prezentat această rezoluție, a luat cuvântul D. Vășinski, care a ridicat o importantă cuviântare...

pentru evenimentele din Grecia Marea Britanie și Statele Unite poartă răspunderea. Pentru aceste motive a propus imediat retragerea din Grecia a trupelor acestor puteri...

Delegatul jugoslav a scos în evidență că intervenția americană în Grecia periclită nu numai independența Jugoslaviei, dar și este îndreptată direct contra Statului Sovietic...

IN MACEDONIA

Trupele guvernamentale au fost înfrântate - Confirmită prin anuțiate

Realizări din Tară

Novetăți

Intellectualul Sovietic un om nou

În URSS s'a schimbat radical și aspectul intelectualității.

Înainte de revoluție, din cauza stăruirii înapoiabile a țării, intelectualii Rușiei erau extrem de puțini la număr. Sub puterea sovietică caracterul activității vechilor intelectuali și fizionomia lor morală s'a schimbat în mod radical...

Vredind de fizionomia morală a intelectualului sovietic, Generalul Șiman Ștalin a arătat că acesta nu poate să se limiteze la specialitatea sa, el nu poate fi numai un ematician, fizician, biolog. Intelectualul sovietic trebuie să fie în același timp un om ce activează pe câmpul politic și social...

de către cartierul general al partizanilor. În apropierea de Florina trupele partizanilor au aruncat a ser au lozinci lozinci guvernamentale.

GREVA DIN PARIS

Capitala Franței a trăit zile încordate la sfârșitul săptămânii trecute și la începutul săptămânii acesteia. Greva muncitorilor din transporturi a produs grave perturbări Confederația Generală a Muncii a chemat la o intruziune pe muncitorii din transporturi pentru a hotărâ în privința condițiilor prezentate...

Comitetul central al sindicatelor pariziene a ținut la fel o ședință, hotărând greva generală pentru cazul când guvernul n'ar aproba revendicările muncitorilor din transporturi...

Carte de alimente și cu puncte pentru salariații cari n'au lăcut parte din economate

Năstind care este situația salariaților cari n'au fost încadrați în economate și primind mai multe reclamații din partea acestora, Oficiul economic județean Arad a cerut lămuriri Ministerului Industriei și comerțului și conform răspunsului primit:

Toți salariații, indiferent dacă ei, sau nu au parte din economate, au drept la cartela de îmbrăcăminte și în cântămintele pe puncte și la cartela de alimente cu condiția: să fie salariați permanent, să aibă un contract colectiv la bază și să figureze pe statele de plată vizate de fig.

Sofia unui salariat care se află în afara județului - dacă face dovadă că totuși este salariat - va primi cartela de membră de familie atât pentru încălziminte și îmbrăcăminte cât și pentru alimente...

și hotărâ că vor intra și ei în grevă dacă nu se vor aproba revendicările muncitorilor din transporturi.

În cursul serii de ieri ministrul lu crârlor publice a primit în audiență o delegație a muncitorilor greviști, care i-au prezentat un ultimatum. Cu un rezultat al acestor discuții, guvernul a acceptat revendicările muncitorilor, dând în același timp asigurări că cel care a luat parte în grevă sau a fost conducătorul grevei, nu vor fi persecutați...

O SĂPTĂMÂNĂ A PRIETENIEI NIEI MAGHIARO-BULGARE

O delegație guvernamentală maghiaro-bulgă, în frunte cu d. Kacsov ministrul informațiilor, a sosit la Budapesta. Cu ocazia acestei vizite se va semna acordul cultural ungaro-bulgar. Tot cu ocazia vizitei delegației guvernamentale bulgare se țin la Budapesta începând cu ziua de 20 Octombrie o săptămână a prieteniei maghiaro-bulgare...

Partidul liberal brătienist reclamat Parchetului Militar

La Tribunalul militar din București se cercetează reclamația Ministerului Apărării naționale prin care Partidul Național Liberal Brătianu, este acuzat că nu a restituit 100 pistoale automate, împrumutate la sfârșitul lunii August 1944. Aceste pistoale automate au fost ridicate cu pretextul de a fi folosite în lupta contra nemților...

când eroștii din partidul Brătianu au tras la cetățenii pașnici. Judecătorul de instrucție a audiat pe pe d-ii C. I. C. Brătianu, Mihail Romniceanu, general Racoviță și alii și va audia pe d. Fotino, membru în biroul politic al partidului Brătienist. După terminarea audierilor se va face trimiterea în judecată a celor inculpați.

Blănăria IONIUC Primește totfelul de transformări de haine și guere și vopsește paltoane piele ARAD, STRADA MEȚIANU No.

Garnizoana Arad Secția militară ARAD azi Mercuri 22 Octombrie a. c. orele 17 în sala salii Culturale va avea CONFERINȚA d-lui lt. col. Vrânceanu de la Reg. 6 Inf. Vol. Divizia Horia, Cloșca Crișan despre „Năsterea statului sovietic” Conferința va fi urmată de un program artistic. Intrarea liberă.

Informații Redactor responsabil: STEFAN I SIMON ABONAMENT LUNAR LEI PE TREI LUNI

REVILAK IULIU PTT de data Mercuri după masa la orele jum. la cîmîrul Pomenirea. ADMINISTRATIA Arad anunța pe toți aceia care depus birchetele spre stampilare până la data de 13 Octombrie...

BLĂNĂRIA PASCAIOA Prelucraza tot felul de blănuri și transformă mantouri STRADA Dr. ROBU Mîngă Palatul de Teatru

SINDICATUL PERSONALITĂȚII CASNICI DIN ARAD Pe această cale pe toți membrii care au patronul o copie de plată a salariilor și să vină în cel mai scurt timp la sediul Acțiunii care refuză aceste copii vor fi denunțat și se va lua măsuri în consecință...

INSTITUTUL FRANCEZ Episcopul 10 aduce la cîmîr public redeschiderea cu Mercuri 22 Octombrie și va fi deschisă în ziua de Mercuri și Joi între orele 10 și 12.